
Ata nº 007/2020 da Sessão Extraordinária, realizada aos 10 (dez) dias do mês de 

março de 2019 (dois mil e dezenove), às 21h20min (vinte e uma horas e vinte 

minutos). Reuniu-se na Câmara Municipal de São Mateus - Estado do Espírito Santo, 

situada na Av. Dom José Dalvit 100, Blocos 11 e 12 – Bairro Santo Antônio, sob a 

Presidência do Sr. Vereador  Jorge Luiz Recla de Jesus (Jorge Recla), e Secretariado 

pelo Sr. Vereador Jozail Fugulim (Jozail do Bombeiro). O Sr. Presidente convidou o 

Vereador Paulo Chagas, para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

A seguir o Sr. Presidente fez a abertura da Sessão e após as formalidades 

regimentais, solicitou ao Sr. Secretário que efetuasse a chamada dos Srs. Vereadores, 

para verificação do Quórum Legal, responderam presente os 11 (onze) Srs. 

Vereadores: Ajalírio Caldeira, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles, Carlos Alberto, Doda 

Mendonça, Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Jerri Pereira, Jorge Recla, Jozail do 

Bombeiro e Paulo Chagas. PEQUENO EXPEDIENTE: Discussão e Votação, em 

Segundo Turno do Projeto de Lei Complementar n° 001/2020 que – “ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 123, DE 25 DE AGOSTO DE 2016 QUE “DISPÕE 

SOBRE A ORGANIZAÇÃO DO ESPAÇO TERRITORIAL DO MUNICÍPIO DE SÃO 

MATEUS, CONFORME DETERMINA O DISPOSTO NO ART. 182 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E O ART. 39. 40, 41, 42, DO ESTATUTO DA 

CIDADE – LEI FEDERAL Nº 10.257 DE 2001”, do Poder Executivo, com parecer 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e 

Redação, da Comissão de Obras, Urbanismo e Infraestrutura Municipal e da Comissão 

de Educação, Cultura, Saúde, Agricultura e Meio Ambiente. Sendo este aprovado por 

unanimidade.  Por não haver mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão e, para 

constar, eu .............................................. Aquiles Moreira da Silva – 2º Secretário 

fiscalizei a presente Ata, que lida e achada conforme será assinada por mim, pelo 

Senhor Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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